



山西省第二届燃气行业 “国新杯”职工职业技能大赛圆满举行

由山西省人力资源和社会保障厅、山西省总工会、共青团山西省委联合举办的“2017年中国技能大赛——山西省燃气行业第二届‘国新杯’职工职业技能大赛”总决赛于2017年6月7日~9日在山西燃气工程技术学校隆重举行。本届“国新杯”技能大赛相较于2015年的第一届大赛，规模更大、范围更广、影响力更强，是近两年来全省燃气行业职工风采的一次全面集中展示。经过声势浩大的预赛、初赛等层层选拔，最终有大同华润、阳泉华润、中石油煤层气山西分公司等3支央企驻晋燃气企业代表队，山西天然气有限公司、山西铭石煤层气有限公司、太原天然气有限公司等13支省属燃气企业代表队、山西汇丰兴业燃气集团等5支民营燃气主导企业，共21支代表队138名选手参加“输气工、综合计量工、燃气具安装维修工”3个工种的省级总决赛。大赛得到了省直相关部门、各类燃气企业、职工的高度重视。省人力资源和社会保障厅副厅长王建文，省总工会副主席王兴旺、晋中市人力资源和社会保障局局长蹇锋兵等省市相关部门领导亲临大赛现场观摩指导。中国城市燃气协会对大赛的举办也极为关注，积极协调国内燃气行业技术权威、专家组成裁判组，承担大赛裁判工作。国内燃气行业知名企业、科研院所如香港中华煤气山东港华培训学院、天津能源投资集团、河北百



川能源集团等派出数10名专家莅临大赛现场观摩交流。上海飞奥燃气设备有限公司为本次大赛提供全面技术支持。

为了确保大赛圆满成功举办，大赛组委会认真研究制定大赛方案和技术文件，精心设计比赛命题，完善比赛规则，规范比赛程序，科学安排赛事。大赛承办单位山西燃气工程技术学校认真准备，精心组织，周密安排，热情服务，从人、财、物、食、宿、行、赛等方面为大赛提供了良好条件，确保了大赛按预期顺利举行。大赛开赛以来，各裁判员、工作人员认真履行职责，严格执行规定，工作严谨细致，客观公正，精益求精。各参赛代表队按照比赛规则要求，紧密配合，通力合作，营造了良好的竞赛环境和氛围。广大参赛选手本着相互学习、共同提高的原则，顽强拼搏、奋勇争先，展示了精湛的职业技能和良

好的精神风貌，赛出了风格。

最终，经过3天紧张、激烈的角逐，共有18名选手获得个人单项奖项；6支代表队获得团体一、二、三等奖。获奖选手和团体由大赛组委会颁发荣誉证书、奖杯、奖牌。获得各工种第一名的选手，由省总工会向省劳动竞赛委员会申报“山西省五一劳动奖章”，由省人社厅报请省政府授予“三晋技术能手”荣誉称号，由团省委授予“山西杰出青年岗位能手”荣誉称号；获得各工种第二、三名的选手，将分别申报个人一、二等功表彰，授予“三晋技术能手”、“山西青年岗位能手”荣誉称号；获得各工种第四至六名的选手，授予“山西青年岗位能手”荣誉称号。获奖选手将按程序分别申报技师、高级工职业资格评审，并代表山西省参加全国燃气行业职工职业技能大赛。

(吴刚)